



În locul vechilor garaje...



Surpriză! Sute de noi locuri de parcare în Constanța!

Nu mai puțin de 100 de garaje au fost desființate, în perioada ianuarie-martie, în cartierul constănțean Inel 2. Acestea se aflau în zona cuprinsă între străzile Solidarității, Dumitru Marinescu și Prieteniei, iar în locul lor au fost create peste 200 de locuri de parcare. Totul face parte din acțiunea Primăriei Constanța, demarată la sfârșitul anului trecut, prin care sunt demolate 2.000 de garaje, în locul cărora sunt amenajate 3.000 de locuri de parcare. ◆ PAG. 4

Sâmbătă, de la ora 16.00, în Sala Sporturilor

HCDS începe play-off-ul LN de handbal masculin de pe primul loc

◆ PAG. 7

S-a mutat o agenție SPIT!

◆ PAG. 4

Iohannis a anunțat temele referendumului din 26 mai! Ce spune PSD

◆ PAG. 4

Pe nisipul din stațiunea Mamaia

CURSA EROILOR la Ultramaratonul „Autism 24h Marea Neagră“

12 finaliști se vor lupta pentru titlul de EROU la ediția a 3-a a Ultramaratonului „Autism 24h Marea Neagră”. Evenimentul se desfășoară pe nisipul din stațiunea

Mamaia, este organizat de Centrul Psihologic „Marea Neagră” și are ca scop promovarea dreptului la integrare în comunitate a persoanelor cu dizabilități.



◆ PAG. 5

EDITORIAL

Neînfricatul Augustin Lazăr

de Sorin Roșca Stănescu

Alături de Kovesi, Augustin Lazăr pozează într-un arhanghel al statului de drept. Al luptei împotriva corupției și crimei organizate. Doar de aceea e procuror general, nu-i așa? Iar „noua generație din politică”, în frunte cu Dacian Cioloș, împreună cu noul Partid Național Liberal, dar și cu organizațiile #Rezist, pledând pentru așa-zisul stat de drept, îi susțin și pe arhangheli. Aplaudându-i pe toți și lăsându-se el însuși aplaudat de aceștia, în fruntea mesei s-a așezat Klaus Iohannis. Și toți sunt, vezi Doamne, anti-comuniști, anti-securiști, dușmani neînduplecați ai „ciumei roșii”. ◆ PAG. 8

Ministrul Educației va discuta cu oficialii CNEE

Schimbări la examene. Subiecte mai ușoare la Evaluare

Hotărârea de a se formula subiecte mai ușoare la Evaluarea Națională fost luată deoarece, în opinia ministrului Educației, „Subiectele grele de la simulare îi împing pe părinți să ia meditații”. Ecaterina

Andronescu va discuta cu oficialii CNEE despre subiectele grele din simulări și examene. Ministrul se va implica în formularea subiectelor formulate pentru Evaluarea Națională și examenul de Bacalaureat.

Rezultatele dezaastroase de la simulări vor duce la discuții între Ministerul Educației și Centrul Național de Evaluare și Examinare pentru coborârea nivelului subiectelor la nivelul pregătirii. ◆ PAG. 3